
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
Ui, ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 42= REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 16 DE NOVEMBRO DE 2022.

ATA N". 59/2022

Ao décimo sexto dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se
presencialmente no Plenário da Câmara Municipal de Comélio Procópio, sob a Presidência do
vereador Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo vereador Carlos Marques Bonfim, presentes
ainda os vereadores a seguir elencados; Ana Paula Ferreira. Anderson Cristiano de Araújo, Cristiano
Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino. Fernando Vanuchi Peppes. João Carlos dos Santos, Luiz
Alberto Dib Canonico, Odair Matias, Rafael Alcântara Hannouche, Saulo Aparecido Mendes e
Sebastião Angelino Ramos. Havendo Quorum, a Presidência deu início à sessão com a apresentação
da Ata n®. 58/22, a qual foi aprovada com dispensa de leitura em plenário. No Pequeno Expediente
usaram da palavra os vereadores; Carlos Bonfim, Odair Matias, Ana P. Ferreira e Emerson C.
Celestino. No Grande Expediente usaram da palavra: Carlos Bonfim, Emerson Celestino, Odair
Matias e Ana Ferreira. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM
SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 035/22 - Executivo Municipal
C/emenda: que acrescenta artigo e parágrafos e dá nova redação a dispositivos, todos da Lei
Complementar Municipal n° 053/02 e acrescenta alínea "a" ao §2° do art. 3° da Lei Complementar
Municipal n° 173/11 e dá outras providências. (Professores). Projeto de Lei Complementar 036/22
- Executivo Municipal que acrescenta dispositivos na Lei Complementar Municipal n° 172/11 e dá
outras providências. (Função gratificada - Gerenciamento Dados SUS) Projeto de Lei
Complementar 037/22 - Executivo^Municipal que autoriza o Executivo Municipal a receber em
doação o imóvel que especifica e dá outras, todos aprovados por unanimidade de votos em segunda
votação com dispensa de terceira votação. Projeto de Lei Complementar 002/22 - Luiz A. Dib
Canonico e Ana P. Ferreira que institui a obrigatoriedade de inspeção e manutenção periódica das
edificações no município de Comélio Procópio e dá outras providências, aprovado por unanimidade
de votos em segunda votação, devendo o mesmo retornar para a terceira votação onde será acrescida
emendas. Projeto de Lei 245/22 - Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo a contratar
operação de crédito com o Banco do Brasil S.A. e dá outras providências. Projeto de Lei 029/22 -
Rafael Alcântara Hannouche e demais vereadores que Declara de utilidade pública a Associação
DOAR - Izabel Arantes de Campos, todos aprovados por unanimidade de votos em segunda votação
com dispensa de terceira votação. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei
Complementar 038/22 - Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo Municipal a
promover campanha de estímulo à arrecadação do IPTU e Taxa de limpeza pública, mediante
realização de sorteios de prêmios, com meio de auxiliar a fiscalização e melhorar a arrecadação dé
tributos municipais e dá outras providências. Projeto de Lei 250/22 - Executivo Municipal que abre
crédito adicional especial no orçamento geral do município de 2022. Projeto de Lei 025/22 -
Fernando V. Peppes e Helvécio Alves Badaró que dispõe sobre a implantação de corredores
ecológicos que possibilitam a segura transposição da fauna, sob ou sobre a margem das estradas e
rodovias do Município de Comélio Procópio e dá outras providências que foi solicitado vista pelo
vereador Cristiano Leite Ribeiro, aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei 031/22 -
Anderson C. de Araújo que institui a campanha socioeducativa "dar esmolas não ajuda" no
município de Comélio Procópio. Projeto de Lei 032/22 - Ana P. Ferreira, Anderson C. de Araújo,
Rafael A. Hannouche, Odair Matias e Sebastião A. Ramos, Carlos Bonfim e João Carlos dos
Santos que outorga Comenda Ouro Verde à Professora Mestre Sônia Maria Rodrigues, aprovado por
unanimidade de votos em primeira votação. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei
Complementar 026/22 — Executivo Municipal que Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal n
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053/02 no tocante à remuneração e transformação de cargos de profissionais do quadro de pessoal de
provimento efetivo e dá outras providências. (Engenheiros fiscais de obras e arquitetos). Projeto de
Lei Complementar 027/22 — Executivo Municipal que dispõe sobre a alteração da Lei Municipal
n° 053/02 no tocante à remuneração e transformação de cargos de profissionais do quadro de pessoal
de provimento efetivo e dá outras providências. (Contadores). Projeto de Lei Complementar 040/22
- Executivo Municipal que Autoriza o Executivo a alienar áreas de terras que especifica e dá outras
providências. Projeto de Lei 028/22 - Rafael Alcântara Hannouche, Luiz A. D. Canonico e
Cristiano leite Ribeiro que Denomina de José Carlos Gebara uma das praças localizadas no
Condomínio Residencial Ivany Paiva Gatti. Projeto de Lei 033/22 - Fernando V. Peppes, Rafael
A. Hannouche E Luiz A. Dib Canonico e Emerson C. Celestino, que Denomina Erasmo Garanhão
uma das ruas, praças ou bairros de nosso município. Projeto de Lei 034/22 - Mesa Diretora que dá
nova redação ao Anexo V da Lei no 837/2012 e dá outras providências, todos os projetos foram
apresentados e enviados às Comissões para elaboração de pareceres. REQUERIMENTOS:
Protocolo 382/22 - Ana Paula Ferreira que Requer ao DNIT a regularização da sinalização
horizontal quanto à velocidade no trecho de Londrina a Cornélio Procópio, dada a duplicação da B.R-
369. Protocolo 384/22 - Ana Paula Ferreira que Requer instalação de academia ao ar livre para
idoso na R. Atílio Bressan, nos fundos de onde funcionava a UPA Vila Santa Terezinha. Protocolo
390/22 - Odair Matias, Anderson Cristiano de Araújo e Cristiano Leite Ribeiro, Ana Paula
Ferreira, Saulo Mendes, Sebastião Ramos e Badaró, que requerem à prefeitura o envio de
levantamento da legislação aplicável para melhorias das estradas rurais no município, aprovado por
unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 383/22 - Ana Paula Ferreira
que indica correção urgente de terreno que está danificando a malha asfáltica da Av. dos Cravos
esquina com a R. Vitória Régia - Jd. Panorama. Protocolo 385/22 - Carlos Marques Bonfim que
indica redutor de velocidade na R. Francisco O. Atizano esquina com R. Avelino N. da Costa.
Protocolo 386/22 -Carlos Marques Bonfim que reitera pedido para construção do muro danificado
da Escola Ângelo Mazzaroto. Protocolo 387/22 - Carlos Marques Bonfim que indica limpeza dos
brinquedos da Praça Botafogo. Protocolo 388/22 - Anderson Cristiano de Araújo que indica
lixeiras na parte externa das UBSs, Escolas públicas, CMEIS e outras repartições públicas. Protocolo
389/22 - Anderson Cristiano de Araújo que indica enfeites, assim como, eventos natalinos também
no Distrito de Congonhas. Todas as indicações foram encaminhadas ao Executivo Municipal para
tomada de providências. Nada mais havendo a tratar, por ser matéria orçamentária, a Presidência
encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, líesta
oportunidade, e nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento Interno).
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